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І. ЗВІТ ДИРЕКТОРА 

ХАРКІВСЬКОЇ  ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ  ШКОЛИ 

І-ІІІ СТУПЕНІВ № 153 

ХАРКІВСЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ  ХАРКІВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ 

ЗА  2014/2015 НАВЧАЛЬНИЙ  РІК 

 

ЗАГАЛЬНІ ВІДОМОСТІ ПРО НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД 

Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 153 Харківської міської 

ради Харківської області є правонаступником комунального закладу освіти. 

Засновником Навчального закладу є Харківська міська рада. Власником майна є 

територіальна громада міста Харкова в особі Харківської міської ради. 

Навчальний заклад є юридичною особою, має печатку, штамп, бланк, має право 

відкривати рахунки в органах державного казначейства. Навчальний заклад 

належить до комунальної власності  територіальної громади міста Харкова. 

Юридична адреса навчального закладу: 61157 м. Харків, вулиця Академіка 

Богомольця, будинок 15. 

 Всі предмети в школі викладаються українською мовою. Мова навчання 

відповідає  Статуту Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 153 

Харківської міської ради Харківської області: 1-11 класи з українською мовою 

навчання,  766  учнів  школи навчалися державною мовою.  

У 2014/2015  навчальному   році   в  школі у  27  класах навчалося 766 

учнів. Проектна потужність школи – 1000 навчальних місць. 

Школа працює в 5-денному режимі. 

 З першого вересня 2014 року  по  31 травня 2015 року  зі школи вибуло 34 

учні, з них  10 учнів до інших закладів міста, 6 - у межах району, 10 - по 

Україні, 6 - за межі України, 2 – за межі СНД. Аналізуючи перехід учнів до 

інших закладів міста, необхідно відзначити, що основною причиною є зміна 

місця проживання сім’ї, перехід дітей до гімназій, ліцеїв, до приватних закладів 

освіти. Прибуло за 2014/2015 н.р. 24 учні. 
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МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНА БАЗА ШКОЛИ 

          З метою створення необхідних санітарно-гігієнічних умов для здійснення 

навчально-виховного процесу в школі  протягом  2014/2015 навчального року 

за рахунок бюджетних коштів було відремонтовано дах І поверху (друга 

половина),  за рахунок позабюджетних коштів відремонтовано м’яку покрівлю 

даху на ІІІ поверсі та проводився поточний ремонт приміщень: встановлено  в 

актовій залі та у коридорі ІІ поверху замість старих вікон великі 

металоконструкції, що було першочерговим завданням у 2014/2015 

навчальному році.  Протягом І семестру 2014/2015 навчального року повністю 

замінено вікна у кабінеті № 21, у малій ігровій кімнаті, яку планується 

відремонтувати влітку 2015 року, та частково в кабінеті № 8. Для обідньої зали 

шкільної  їдальні замінено додаткових 4 столешниці,  придбано 16 лавок та 

комплекс інформаційних стендів щодо здорового харчування.  Протягом ІІ 

семестру придбано ноутбук, кольоровий лазерний принтер, жалюзі для актової  

зали, профіль, кріплення та стельові плитки «Лагуна» для стелі «Армстронг» у 

коридор І поверху (170 кв.м.), світильники для ІІ поверху та коридору І 

поверху, гардини для кабінету трудового навчання (майстерні). Було проведено 

ремонт та перевірка гідравліки та цілком системи теплопостачання, ремонт та 

повірка манометрів, повірка вогнегасників, опломбування електролічильників, 

продовжилася виплата кредиту за встановлені двері. Для шкільної бібліотеки 

придбано роздільники для книг. Відремонтовано та облаштовано сучасними 

стендами кімнату шкільного самоврядування, кабінет № 44 української мови та 

літератури. Кабінет соціального педагога також облаштовано новими стендами. 

Здійснювалось облаштування пришкільної території (кронування дерев та 

кущів, вивезення гілля та сміття, фарбування цоколю всього периметру будівлі 

школи, фарбування теплиці, ремонт та фарбування парапету. Відновлено 

водоемульсійною фарбою будівлі на пришкільній території, пофарбовано 

дерева, бордюри,  вазони для квітів, придбано та висаджено квіти). 

Обслуговуючий персонал школи весь рік забезпечувався миючими і 

дезінфікуючими  засобами, школа – рідким милом, паперовими рушниками та 

серветками. Протягом року придбано 2 лазерних принтери, новий потужніший 
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картридж. Протягом начального року класи придбали інформаційні стенди: 

«Правовий куточок», «Готуємось до ДПА», школа – банери «Освітаи – шлях у 

майбутнє», «Містечко майстрів». Протягом року виготовлялися концертні та 

театральні костюми, купувалися елементи живлення для мікрофонів, запасні 

частини для ремонту сантехніки, приладу для покосу газонів, бензопили тощо.  

Певне значення для створення кращих умов  навчання учнів  має 

укріплення матеріально-технічної бази школи. Так, протягом 2014/2015 

навчального  року в кабінети №№ 22, 26, 27, 49 було придбано парти та стільці. 

Придбано шафу-купе у кабінети №№ 26,27,  телевізори  у кабінети  №№ 17, 22, 

23, 27, 28-Б, 36, 41, 44, 46, 49, 56. Встановлено нові жалюзі в кабінет № 30 та 42, 

у кабінеті № 23 замінено лінолеум. Проведено капітальний ремонт у кабінетах 

№ № 6, 36, 27. Все це зроблено за рахунок благодійних батьківських коштів (по 

класах та школі), що складає суму 351106 грн. 

Підсумовуючи проведений аналіз всієї роботи колективу школи, можна 

визначити, що є певні досягнення, але, виходячи з головної функції школи - 

освітньої, треба багато зробити в новому навчальному році. Ремонтні роботи 

заплановані на літні канікули: встановлення стелі «Армстронг» у вестибюлі І 

поверху (170 кв.м.), заміна світильників на І та ІІ поверхах, штукатурення та 

фарбування стін І, ІІ поверху та сходів лівого та правого крила школи. 

Капітальний ремонт кабінетів № 21 та № 28-А, заміна світильників та ремонт 

стелі у кабінетах №№ 45, 53. 

Для удосконалення якості навчально-виховного процесу необхідно: 

1. Облаштування кожного навчального кабінету комп’ютерною або відео 

технікою, що вимагає сьогодення. 

2. Придбання з метою поширення використання на уроці ІКТ 

мультимедійного обладнання. 

Капітального ремонту потребують роздягальні для учнів 5-х – 11-х класів, 

поступова заміна всіх старих вікон школи на сучасні металево-пластикові. 

КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ 

Всього в закладі працює 47 вчителів, з них 37 вчителів з вищою освітою, 1 

без вищої. 21 учитель мають вищу категорію, 10 – спеціаліст І категорії, 3 – ІІ 
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категорії, 3 – спеціаліст. 4 вчителя мають звання «Учитель-методист», 9 

учителів мають звання «Старший учитель». 

Атестація педагогічних працівників школи – важливий етап діяльності 

педагогічного колективу. 

 Учителі школи були ознайомлені з нормативними документами про 

атестацію,  проведені інструктивно-методичні наради з питань атестації, 

засідання шкільних методичних обєднань, ознайомлення з графіком 

проведення відкритих уроків.   

У 2014/2015  навчальному році були атестовані такі вчителі: 

1. Журавель Галина Вікторівна – учитель російської мови та світової 

літератури. 

2. Ліфанова Лада Ігорівна - учитель початкових класів. 

3. Васильченко Валентина Григорівна - учитель початкових класів. 

4. Дергунова Вікторія Федорівна – вихователь ГПД.    

5. Ткачова Лідія Дмитрівна - вихователь ГПД.       

6. Літвін Наталля Андріївна – учитель хімії.  

7. Церковна Людмила Олександрівна – учитель математики. 

        Протягом року 2014/2015 навчального року вчителі  провели семінари для 

вчителів району та школи, відкриті уроки, підготували папки з матеріалами, 

презентації свого досвіду. За результатами засідань атестаційних комісій 

різного рівня кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» 

підтвердила  Васильченко В. Г.,  учитель початкових класів, Журавель Г.В., їй 

присвоєно звання «Учитель-методист», Ліфанова Л.І., їй присвоєно звання  

«Старший учитель», Церковна Л.О. підтвердила кваліфікаційну категорію 

«спеціаліст вищої категорії» та звання «Старший учитель». Підтвердили 

кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії» Ткачова Л.Д., Літвін 

Н.А., присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії» 

Дергуновій  В.Ф. 

Учителі школи своєчасно проходять курси підвищення кваліфікації. У 

2014/2015 навчальному році пройшли курси підвищення кваліфікації такі 

вчителі: Обозна І.О., Литвин Т.М., Шаповал Л.В., Гулій Т.В., Бєсєдіна А.О., 
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Кокошко С.С., Пилипенко Т.Б., Гарина-Диченко Г.В., ЛІтвін Н.А.,  Лобачевська 

І.М., Луполова Д.В., Мартинова О.В. Відвідали курси для заступників 

директорів Журавель Г.В., Вавілова О.М., Лохматова І.В. 

Постійно діючою в закладі є методична рада – колегіальний орган 

працівників школи, організований для підвищення їх професійної майстерності, 

який має наступні завдання:: проведення предметних тижнів, вивчення і 

узагальнення досвіду роботи вчителів, методичних об’єднань, стажування й 

наставництво тощо. Отже, всю діяльність методичної ради спрямовано на 

координацію систематичної діяльності педагогічних кадрів, впровадження 

організаційних інновацій, їх науково-методичне забезпечення. 

З метою поглиблення знань учителів з теорії та практики інноваційної 

діяльності, науково-теоретичної підготовки зі шкільних дисциплін, методики їх 

викладання, з метою підвищення професійної майстерності вчителів 

педагогічний колектив школи продовжує працювати над науково-методичною 

темою  «Розвиток  пізнавальних здібностей учнів  шляхом впровадження 

інноваційних  технологій». Система методичної роботи включає, зокрема, 

відвідування вчителями школи семінарів, конференцій, круглих столів різних 

рівнів. Творче зростання вчителів підтверджує їх участь в обласній виставці-

презентації педагогічних ідей і технологій.  У 2014/2015 навчальному році 

підготували роботи  такі вчителі: 

1. Ліфанова Лада Ігорівна, вчитель початкових класів, – І місце. 

2. Шаповал Лариса  Володимирівна, вчитель англійської мови,  - ІІ місце. 

3. Гулій Тетяна Вікторівна, вчитель англійської мови,  -  ІІ місце. 

4. Усі вчителі, які брали участь у виставці-презентації педагогічних ідей і 

технологій, получили дипломи І і ІІ рівня. 

 Директор школи – Жолновач Лариса Ігорівна, вища освіти, спеціаліст вищої 

категорії, вчитель-методист, стаж роботи – 29 років, стаж роботи на посаді 

директора – 3 роки. 

 Журавель Галина Вікторівна, заступник директора з НВР, спеціаліст вищої 

категорії, старший учитель, стаж роботи – 26 років, стаж роботи на посаді 

заступника директора – 15 років. 
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 Вавілова Олена Миколаївна, заступник директора з НВР, спеціаліст вищої 

категорії, старший учитель, стаж роботи – 42 роки, стаж роботи на посаді 

заступника директора з НВР – 21 рік. 

 Лохматова Інесса Валентинівна, заступник директора з ВР, спеціаліст ІІ 

категорії, стаж роботи – 19 років, стаж роботи на посаді заступника директора з 

ВР – 2,5 роки. 

МЕДИЧНЕ  ОБСЛУГОВУВАННЯ  УЧНІВ 

На виконання рішення 28 сесії Харківської міської ради 5 скликання від 

03.12.2008 № 329/08 «Про затвердження плану заходів щодо організації та 

проведення профілактичних медичних оглядів учнів загальноосвітніх 

навчальних закладів усіх типів та форм власності м. Харкова», з метою 

подальшого моніторингу стану здоров’я дітей у 2014/2015 навчальному році 

були  проведені поглиблені медичні огляди  учнів ХЗОШ № 153. 

Результати медичного обстеження учнів  

ХЗОШ № 153 у 2012, 2013, 2014, 2015 роках 
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2012 669 
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2013 708 
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2014 646 
284 44 153 24 284 44 334 52 28 4 

 

 

 

 

За даними медичного обстеження учнів ХЗОШ № 153 у 2012, 2013, 2014, 2015 

роках можна зробити такі висновки: 

1) В структурі захворюваності суттєво переважає захворюваність органів 

зору, при цьому протягом років дослідження показники є приблизно 

однаковими. 

Рекомендовано педагогічним працівникам: 

1. Проведення зорової гімнастики.  

2. Оновлення освітлення в класних кабінетах.  

3. Дотримання світлового режиму під час проведення занять.  
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4. Дотримання санітарно-гігієнічних вимог під час виконання письмових 

видів робіт.  

2) ІІ місце протягом 2012, 2013 років посідала захворюваність нервової 

системи, при цьому спостерігається тенденція до зниження загального числа 

хворих дітей.  

У 2014 році показники знизились у порівнянні з попередніми роками. 

Рекомендовано педагогічним працівникам: 

1. Співпраця з шкільним практичним психологом.  

2. Створення сприятливого психологічного мікроклімату в класних 

колективах.  

3. Створення сприятливого мікроклімату під час проведення занять.  

3) ІІІ місце за кількісними показниками у 2012, 2013 роках посідала 

захворюваність кістково-м’язової системи.  

У 2014 році захворювання кістково-м’язової системи посіли І місце в 

структурі захворюваності дітей. 

Рекомендовано педагогічним працівникам: 

1. Проведення фізкультурних хвилинок.  

2. Слідкування за поставою учнів. 

4) Стабільно підвищується рівень захворюваності органів серцево-судинної 

системи (збільшення становить 1-3% щороку). 

Рекомендовано педагогічним працівникам: 

1.  Диференційований підхід до навантаження учнів з цією групою 

захворювань.  

5) На V місці за поширеністю знаходяться хвороби ЛОР-органів, при цьому 

спостерігається збільшення захворюваності. 

Рекомендовано педагогічним працівникам: 

1. Проведення гімнастики.  

2. Дотримання теплового режиму під час проведення занять.  

6) Кількість дітей, які визнані медичними працівниками здоровими, в школі 

поступово збільшується, при цьому  кількість дітей, які знаходяться на 

диспансерному обліку, залишається останні 3 роки стабільною. 
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7) Розподіл учнів за групами здоров’я протягом 3-х років зберігає таку 

тенденцію: кількість дітей, віднесених до основної групи здоров’я, 

залишається приблизно однаковою, при цьому кількість дітей в підготовчій 

групі поступово збільшується. Постійно зменшується кількість дітей, які 

належать до СМГ (скорочення з 126 до 28 учнів), але їх відсоток в загальній 

кількості учнів школи є досить високим. 

ОРГАНІЗАЦІЯ  ХАРЧУВАННЯ  У  2014/2015  НАВЧАЛЬНОМУ  РОЦІ 

 У відповідності до Державних санітарних правил і норм влаштування, 

утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-

виховного процесу ДСанПін 5.5.2.008-01. та спільного  наказу Міністерства 

освіти і науки України та Міністерства охорони здоров'я України від 15.08.2006 

№ 620/563, згідно з наказом Міністерства охорони здоров'я України та 

Міністерства освіти і науки України від 01.06.2005 № 242/329 «Про 

затвердження Порядку організації харчування дітей у навчальних та 

оздоровчих закладах»,  Постановою Кабінету Міністрів України від 19.06.2002 

№ 856 «Про організацію харчування окремих категорій учнів у 

загальноосвітніх навчальних закладах», на виконання міської програми 

«Дитяче харчування» на 2014/2015 навчальний рік у школі створено умови для 

організації харчування школярів. 

 Харчування учнів ХЗОШ № 153 відбувається безпосередньо в шкільній 

їдальні. Організацію харчування здійснює Комунальне підприємство «Комбінат 

дитячого харчування».  

Харчування дітей упродовж року здійснюється відповідно до встановлених 

грошових норм. В меню щоденно визначається перелік страв зокрема для 

кожної категорії дітей, на суми, передбачені рішеннями сесії Харківської 

міської ради. 

 Порівняно з минулим роком змінились грошові норми харчування: 

1-4 класи: 2012 р. – 4.00, 2013 р. - 4.50, 2014 р. – 5.00. 

Молоко 1-м класам: 

2013 рік – 2.30; 2014 рік - 2.80 
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В їдальні на інформаційному стенді розташовано така інформація: 

         - щоденне меню з переліком страв і їх виходом; 

- режим роботи їдальні; 

- графік чергування вчителів на перервах; 

- списки учнів, які потребують дієтичному харчуванню; 

- склад комісії громадського контролю. 

Крім цього, в школі  оформлені інформаційно-просвітницькі стенди: «Куточок 

здорового харчування», «Куточок  споживача» , «Яку воду можна пити»,  

Порівняльна таблиця харчування за два роки. 

рік Кількість 

учнів 

1-4 

класи 

5-11 

класи 

пільговики ГПД 

1-4 5-11  

2012/2013 708 321 380 3 1 94.4% 

2013/2014 715 327 388 3 2 100% 

 

327 учнів 1-4 класів  отримували безкоштовне харчування за державні 

кошти. (Один учень на індивідуальному навчанні). В школі своєчасно видано 

накази про організацію безкоштовного харчування учнів початкової школи, в 

наявності заяви батьків. Забезпеченість учнів початкової школи безкоштовними 

сніданками складає 100%. 

Протягом року в школі за державні кошти харчувались 5 учнів пільгового 

контингенту. 

Дані про дітей пільгових категорій,які отримують безкоштовне харчування 

№ ПІБ дитини Клас Дата 

народження 

Пільгова 

категорія,№ 

посвідчення 

Домашня 

адреса 

1 Олешицький Ярослав 

Едуардович 

11-А 28.10.1996 ПБП рішення  

2-42, 2005р. 

Пров. 

Лінійний,6 

2 Загорулько Крістіна 

Сергіївна 

5-Б 16.10.2002 Посвідчення  

№ 93 

Пров. 

Шаповалівськи

й 11,кв.10 

3 Тюфанова Анастасія 

Геннадіївна 

2-А 22.04.2005 Малозабезпеч

ені 

№1148 від 

25.04.2013 

Вул. Селянська 

22, кв. 18 
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4 Тюфанов Сергій 

Геннадійович 

8-В 24.06.1999 Малозабезпеч

ені 

№1148 від 

25.04.2013 

Вул. Селянська 

22, кв. 18 

5 Самойленко Ярослав 

Ігорович 

1-Б 15.12.2006 Малозабезпеч

ені 

Пр.Будян-

ський, 19 

        У школі організовано дієтичне харчування відповідно до даних обстеження 

лікарями та подання лікаря. До списків увійшло 42 учні з різними діагнозами 

захворювання.(гастроентерологія, алергологія, неврологія, дерматологія тощо). 

Відомості про дітей, які потребують дієтичного харчування, доведені до відома 

завідуючого виробництвом їдальні. Медичними працівниками надано 

рекомендації щодо організації харчування для даних дітей, в меню передбачено 

страви, які відповідають рекомендаціям лікаря. Отримували дієтичне 

харчування у минулому навчальному році 18 учнів, а 2014 році харчувались 28 

учнів згідно заяв батьків. 

Питання формування здорового способу життя  розглядалося на 

педагогічних радах (пр. № 9 від 30.08.2013  «Про організацію харчування учнів у 

2013/2014 н.р.), на нарадах при директорові ( протокол № 14 від 27.09.2013 

«Перевірка організації безкоштовного харчування» ),  на засіданні Ради школи 

(протокол № 1 від 23.01.2014). На сайті школи є інформація про 

їдальню,створені сторінки «Харчування», які постійно оновлюються. 

Створена фото галерея про роботу їдальні. 

В літній період було організовано роботу шкільного  відпочинкового 

табору, в якому було оздоровлено 231 учень. Безкоштовно харчувались 8 

учнів. 

НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНА РОБОТА 

У 2014/2015 навчальному році організаційно-методична робота в ХЗОШ 

№ 153 здійснювалася з урахуванням єдиної педагогічної теми, над розв’язанням 

якої працював весь педагогічний колектив  «Розвиток  пізнавальних здібностей 

учнів  шляхом впровадження інноваційних  технологій». 

           Відповідно до наказу від 06.09.2013 № 191 «Про зміст і організацію 

методичної роботи з педагогічними кадрами у 2013/2014 навчальному році» 

методична робота в школі була організована за такою структурою: методична 



12 

 

рада, 8  методичних об’єднань (початкових класів; учителів предметів 

гуманітарного циклу; вчителів предметів природничо-математичного циклу; 

вчителів іноземної мови, вчителів фізичної культури та предмету «Захист 

Вітчизни», вчителів фізики, математики, інформатики, класних керівників.  

Щороку адміністрація школи видає накази, що регламентують 

організаційно-методичну роботу з педагогічними працівниками, перевірку та 

результати стану викладання певних навчальних предметів. Так, у 2014/2015 

навчальному році видано наказ від 30.08.2013 №  162 «Про організацію 

вивчення стану викладання предметів», від 02.09.2013 № 187 «Про організацію 

роботи з молодими та малодосвідченими вчителями», від 06.09.2013 № 191 

«Про зміст і організацію методичної роботи з педагогічними кадрами у 

2013/2014 навчальному році»,  від 28.11.2013 № 265 «Про підсумки вивчення 

стану навчально-виховного процесу з фізики», від 03.02.2014 № 18 «Про 

підсумки предметно-методичного тижня з іноземної мови», від 07.02.2014 № 34 

«Про вивчення стану використання ІКТ учителями школи», від 06.03.2014 № 38  

«Про підсумки проведення ПМТ з української мови та літератури», 

від30.04.2014 № 68 «Про результати вивчення стану викладання  предмета 

«Основ здоров’я» тощо. 

Науково-методична діяльність школи спрямована на вдосконалення 

системи роботи з підвищення теоретичної та практичної підготовки 

педагогічних кадрів. Впроваджуючи основні вимоги Державного стандарту 

початкової загальної освіти та Державного стандарту базової загальної 

середньої освіти в 5-х класах, учителями школи  проведена кропітка робота з 

питань  організації  навчально-виховного  процесу. Розроблені заходи щодо 

впровадження нового Державного стандарту початкової школи  та базової 

загальної середньої освіти. 

        Основна колективна форма методичної роботи в школі – педагогічна рада,                

яка є органом, створеним для вирішення основних питань діяльності закладу та 

визначення стратегічних напрямків роботи з кадрами, виходячи з нормативних 

документів і аналізу роботи педагогічного колективу. 
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Протягом І та ІІ семестрів на засіданнях педагогічної ради були 

розглянуті наступні питання: 

- про творче використання прогресивних технологій та сучасних прийомів 

педагогічної техніки у процесі викладання іноземної мови ( січень 2014); 

- про впровадження технологій, що сприяють збереженню здоров’я учнів, 

на уроках фізичної культури (січень 2014);  

- про творче використання інноваційних технологій навчання в процесі 

викладання української мови та літератури (березень 2014); 

- про роботу педагогічного колективу з профілактики правопорушень 

(березень 2014); 

- про розгляд заяв учнів 11-х класів на складання ДПА (квітень 2014) тощо. 

Постійно діючою в закладі є методична рада – колегіальний орган 

працівників школи, організований для підвищення їх професійної майстерності, 

який має наступні завдання:: проведення предметних тижнів, вивчення і 

узагальнення досвіду роботи вчителів, методичних об’єднань, стажування й 

наставництво тощо. Отже, всю діяльність методичної ради спрямовано на 

координацію систематичної діяльності педагогічних кадрів, впровадження 

організаційних інновацій, їх науково-методичне забезпечення. 

Методична рада школи плідно працювала у  2014/2015 навчальному році. 

 Відбулися засідання методичної ради на яких були розглянуті питання: 

1. Розгляд матеріалів учителів на обласну виставку-презентацію педагогічних 

ідей та технологій. 

2. Презентація досвіду вчителів, які атестуються на вищу категорію та звання 

«старший вчитель». 

3. Звіти про роботу творчих груп, педагогічних майстерень, опорних шкіл. 

4. Підсумки моніторингу якості знань учнів у 2013/2014 навчальному році. 

У ІІ семестрі продовжили роботу 8 шкільних методичних об’єднань: 

- учителів початкових класів; 

- учителів фізики, математики, інформатики; 

- учителів суспільно-гуманітарних дисциплін; 

- учителів іноземної мови; 
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- учителів природничих дисциплін; 

- учителів фізичного виховання, предметів  «Захисту Вітчизни» та 

«Основ здоров’я»; 

-  класних керівників. 

З метою поглиблення знань учителів з теорії та практики інноваційної 

діяльності, науково-теоретичної підготовки зі шкільних дисциплін, методики їх 

викладання, з метою підвищення професійної майстерності вчителів 

педагогічний колектив школи продовжує працювати над науково-методичною 

темою  «Розвиток  пізнавальних здібностей учнів  шляхом впровадження 

інноваційних  технологій». Система методичної роботи включає, зокрема, 

відвідування вчителями школи семінарів, конференцій, круглих столів різних 

рівнів. Творче зростання вчителів підтверджує їх участь в обласній виставці-

презентації педагогічних ідей і технологій.  У 2013/2014 навчальному році 

підготували роботи  такі вчителі: 

5. Бакаляр Ірина Володимирівна, вчитель початкових класів, – «Особистісно-

орієнтовані технології. Впровадження технології «створення ситуації успіху» 

як засіб гуманізації навчально-виховного процесу в початковій школі». 

6. Шевченко Оксана Мирославівна, вчитель української мови та літератури, 

– «Виховний потенціал уроку української літератури під час вивчення 

творчості Т.Г. Шевченка в  сучасній системі національної освіти» (до 200-

річчя від дня народження письменника). 

7. Пилипенко Тетяна Борисівна, вчитель української мови та літератури, – 

«Виховний потенціал уроку української літератури під час вивчення 

творчості Т.Г.Шевченка в  сучасній системі національної освіти» (до 200-

річчя від дня народження письменника). 

8. Ніцевич Юлія Віталіївна, вчитель фізичної культури, – «Цінності олімпізму 

як складова виховного потенціалу сучасного  уроку фізичної культури. 

Всі вчителі, які брали участь у виставці-презентації педагогічних ідей і 

технологій получили дипломи різного рівня. 
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  Методичний кабінет школи постійно поповнюється  новими матеріалами: 

тематичними розробками вчителів, доповідями на засіданнях МО, матеріалами, 

зібраними під час виставки - презентації педагогічних ідей та технологій, з 

досвіду роботи вчителів. 

Організаційно-методична робота з педагогічними кадрами була 

спрямована на впровадження нових педагогічних знахідок, поширення 

передового педагогічного досвіду, надання можливості працювати творчо.   

Протягом року 2013/2014 навчального року вчителі  провели семінари 

для вчителів району та школи, відкриті уроки, підготували папки з матеріалами, 

презентації свого досвіду. За результатами засідань атестаційних комісій 

різного рівня кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» 

підтвердила Ніцевич Ю.В., їй присвоєно звання «старший учитель», 

Лохматовій І.В. та Скачилову О.О. встановлено категорії «спеціаліст ІІ 

категорії»,  підтвердила категорію «провідний бібліотекар» Матвієнко О.М. 

Певним результатом професійної діяльності вчителів стали  досягнення 

учнів-переможців ІІ етапу Всеукраїнських предметних олімпіад з базових 

дисциплін. 

 ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад учні школи вибороли 29 

призових місць (І місць – 5, ІІ місць – 11, ІІІ місць – 13).  У порівнянні з 

2012/2013 навчальним роком загальна кількість призових місць збільшилась 

з 25 до 29, однак якість виступу шкільних команд погіршилась: 

Навчальний рік Кількість І місць Кількість ІІ місць Кількість ІІІ місць 

2012/2013 8 8 9 

2013/2014 5 11 13 
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У порівнянні з минулими 5 роками кількість призових місць 

розподілилась таким чином: 

 

У 2013/2014 навчальному році на базі Харківської загальноосвітньої 

школи  І-ІІІ ступенів №153 створено Опорну школу з психології,  яка 

продовжує своє існування до сьогодні. Керівник – практичний психолог ХЗОШ 

№153, спеціаліст вищої категорії – Мовчан Тетяна Борисівна. 

Учителі школи приймали участь у різних формах методичної роботи 

школи, району, міста. Так учителі української мови та літератури  Шевченко 

О.М. та Пилипенко Т.Б. – члени журі І етапу конкурсу-захисту робіт МАН, 

члени журі ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з української мови та літератури, 

члени журі ІІ етапу конкурсу учнівської та студентської молоді ім. Т.Г. 

Шевченка, відвідування семінарів в ХРЦОЯО щодо підготовки випускників до 

ЗНО, робота екзаменаторів ЗНО з української мови та літератури. Шевченко 

О.М. має друковану роботу в журналі «Дивослово». Районною опорною 

школою з української мови та літератури керувала Пилипенко Т.Б. 

Ваганова О.О., Литвин Н.А. Цегельна Л.В. – члени журі І етапу конкурсу-

захисту робіт МАН. Литвин Н.А.-  наставник молодого спеціаліста Валежної К.А.  

На базі ХЗОШ № 153 працює опорна школа  з хімії, керівник Литвин Н.А, 

де вивчався інноваційний досвід учителів району та міста, розглядались питання 

використання методу проектів в практиці та підготовка до захисту роботи в МАН, 

використання ІКТ на уроках хімії, особливості та зміни в підготовці та проведенні 

ЗНО з хімії. 

Працювала  районна опорна школи з фізичної культури – керівник 

Ніцевич Ю.В., спеціаліст вищої категорії, старший учитель. 
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У 2013/2014 навчальному році працювала педагогічна майстерня 

«Формування читацької компетентності на уроках світової літератури» - керівник 

Костюченко Л.С., учитель вищої категорії, «вчитель-методист». Костюченко Л.С. 

була наставником молодого спеціаліста Валежної К.А., брала участь у 

Міжнародній інтернет-конференції, присвяченій 150-річчю В.Маяковського, 

підготувала учнів до участі у міському конкурсі знавців російської мови (Ворона 

Тетяна та Даас Даніела посили ІІІ місце), у складі районної команди її учні 

Піковець Аліна та Ворона Тетяна прийняли участь у турнірі юних журналістів. 

Учителі початкової школи Бакаляр І.В. («спеціаліст вищої категорії», 

«учитель-методист») та Діденко О.І. («спеціаліст вищої категорії», «старший 

учитель») провели міський семінар для методичних та психологічних служб міста 

Харкова. Бакаляр І.В. у виставці - презентації педагогічних ідей та технологій 

здобула диплом ІІ ступеню, керувала районною педагогічною майстернею 

«Створення «ситуації успіху» у навчанні молодших школярів». 

Учителі математики Церковна Л.О. та Графова І.О. були членами журі 

Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики, відвідували семінари в 

ХРЦОЯО щодо підготовки випускників до ЗНО. 

Учитель іноземної мови Гулій Т.В. взяла участь у ІІ етапі міського 

конкурсу інтегрованих уроків «Про мій Харків – моїм учням». 

У 2013/2014 навчальному році в ХЗОШ  № 153 працювали молоді 

спеціалісти: Валежна Катерина Анатоліївна – вчитель географії, Євстафьєв 

Максим Олексійович – учитель фізичної культури, Мінєц Анна Сергіївна – 

вчитель англійської мови. 

Із метою чіткої організації на сучасному рівні роботи з молодими та 

малодосвідченими вчителями, спрямованої на підвищення рівня їхньої психолого-

педагогічної, загальнокультурної, фахової й методичної підготовки, в ХЗОШ № 

153 проведено таку організаційну роботу: 

1. Видано наказ від 03.09.2013 № 187 «Про організацію роботи з молодими 

та малодосвідченими вчителями». 
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2. Відповідальним за роботу з молодими вчителями призначено заступника 

директора з НВР Вавілову О.М. 

3. Відповідальною за роботу школи педагогічної підтримки молодих 

вчителів призначено вчителя російської мови та  світової літератури Костюченко 

Л.С., спеціаліста вищої категорії, «вчителя-методиста». 

4. За молодими та малодосвідченими учителями закріплено вчителів-

наставників. 

Разом з наставниками були розроблені плани спільної роботи наставника 

і молодого спеціаліста, складено графіки взаємовідвідування уроків, співбесід. 

Протягом року  з метою дослідження методики організації занять, форм та 

методів роботи з учнями, організації самостійної роботи, активізації пізнавальної 

діяльності учнів молодими вчителями були відвідані уроки досвідчених учителів   

Ніцевич Ю.В., Лобочевської І.М., Гулій Т.В., Шаповал Л.В., Журавель Г.В., 

Жолновач Л.І., Вавілової  О.М., Литвин Н.А.,  Костюченко Л.С., Бакаляр І.В. та 

інших.  

На цих уроках молоді вчителі мали змогу дослідити методику організації 

початку уроку, форму та методи роботи з учнями, організацію самостійної 

діяльності учнів під час навчального процесу, диференціацію на навчальному  

занятті, а також  активізацію пізнавальної діяльності учнів. 

Молоді вчителі провели уроки в рамках методичних тижнів.Протягом 

навчального року молоді вчителі працювали з методичною літературою як вже 

відомих авторів та педагогів, так і новинками літератури, розробками занять 

педагогів-новаторів, різними статтями. 

УПРАВЛІНСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ У НАВЧАЛЬНОМУ ЗАКЛАДІ 

Адміністрація школи здійснює вивчення предметів відповідно до річного 

плану роботи школи, проводить двічі протягом навчального року контроль за 

станом виконання вчителями навчальних програм із предметів інваріантної 

складової робочого навчального плану, вивчає навчальні досягнення учнів, 

динаміку змін навчальних досягнень. В  школі склалась система вивчення 

якості навчально-виховного процесу. Вивчення якості викладання предметів 

починається з планування і включає в себе такі етапи: вивчення та аналізу стану  
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викладання  предмету, висновки, та усунення виявлених недоліків. Двічі на  рік 

вивчається стан виконання навчальних програм з кожного предмету, стан 

виконання навчального плану, стан викладання окремих предметів, що 

вивчаються за графіком. У 2013/2014  навчальному році було  вивчено стан 

викладання таких предметів: 

 українська мова та література; 

 початкова школа; 

 «Захист Вітчизни»;  

 економіка; 

 використання ІКТ; 

 фізична культура; 

 англійська мова. 

Для вивчення стану викладання предметів видано накази по школі, 

розроблено програми вивчення цих питань, проведено наради з учителями з 

метою вирішення організаційних питань, складені і узгоджені графіки 

відвідування уроків, проведення контрольних робіт, перевірки шкільної 

документації. Результати контролю узагальнено відповідними наказами по 

школі, матеріали перевірки оформлені в окремих папках. Підсумки контролю 

обговорювалися на педагогічних радах та нарадах при директорові. 

Особлива увага приділяється питанням якості викладання усіх 

предметів українською мовою.  

З 24 лютого по 20 березня 2014 року проведено контроль знань з 

української мови та літератури, який показав, що учні в основному 

засвоюють навчальний матеріал та вимоги програм. 

Викладання української мови, української літератури здійснюється за 

державними програмами та підручниками, рекомендованими 

Міністерством освіти і науки України. 

У 2013/2014 навчальному році продовжила роботу районна опорна 

школа з української мови та літератури (керівник – Пилипенко Т.Б.). 
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Адміністрація та вчителі школи володіють державною мовою, про що 

свідчать бесіди, перевірка документацій, відвідані уроки, проходження 

курсів підвищення кваліфікацій. 

 Вчителі беруть участь у районних семінарах з української мови та літератури. У 

школі та у кожному класі оформлено куточки державної символіки. Вся 

наочність виконана українською мовою. 

Порівняння результатів за останні 2 роки свідчить про покращення 

результатів навчання та зростання якості знань учнів, яке відбулось у всіх 

паралелях. Це є результатом підвищення рівня кваліфікації вчителів, 

використання ними елементів інноваційних технологій, тісному зв’язку з 

батьками. 

РОБОТА З БАТЬКАМИ ТА ГРОМАДСКІСТЮ 

У 2014/2015 навчальному році відповідно до річного плану роботи 

школи активно працював батьківський комітет, до складу якого входять 

представники батьківських комітетів від кожного класу, про що свідчать 

протоколи засідань. Важливі питання щодо навчально-виховної роботи та 

покращення матеріально-технічної бази, охоплення гарячим харчуванням 

та медичне обслуговування, робота соціального педагога та поради 

шкільного психолога обговорювалися на загальних батьківських зборах. 

Батьки активно залучалися до проведення різноманітних заходів: урочисті 

або святкові години спілкування, загальне святкування Масляної, 

урочистостей до Дня Перемоги, свята «Прощання з букварем», «Прощавай, 

початкова школа», «Останній дзвоник», випускний вечір 11 класу.  

З метою забезпечення реалізації державної політики в галузі охорони 

дитинства спільно з батьками активно проводилася профілактична робота з 

питань безпеки життєдіяльності та охорони життя та здоров’я дітей.  

Найголовнішою цінністю суспільства є люди, особливо маленькі 

громадяни країни, духовний розвиток та життя яких безпосередньо 

знаходиться у дбайливих руках учителів та вихователів. Дуже важливо, 

щоб батьки повністю довіряли педагогічним працівникам та були готові 
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співпрацювати, спираючись на свою довіру і бажання зробити умови для 

формування маленької особистості кращими. 

             


